

ВОТ ЭТО ИГРА!

С тремя миллионами рублей возвратился с гастролей в Усть-Каменогорск известный киноактер Александр Абдулов. Но получил он их вовсе не за выступления перед поклонниками.

Выкроив свободный часок, артист заглянул в единственное казино города — «Мираж». И здесь игра в рулетку обернулась для него выигрышем совершенно реальной и кругленькой суммы. Устроители азартных игр с легким сердцем расстались с деньгами, потому что казино получило теперь прекрасную рекламу.

Курьезы - 1993 - 6 нояб. - С. 11